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HARIZ help 2~ RCHERT 22 L. help 2~y RCHRT S L, MET2a~vy REERRS
NA0T, TR EHLGbE TR =& (L

1 ERKa<>FR
(1) FFBID LR & Bl 17512 BT 1213,

A=[1,2;3,4:5,6]

LTI RV, 2T A B S h,

1 2
A=13 4
5 6
MEREND.
o FEER7RATHID LKA 9T hogehoge(n,m) &\ 2 JE T, n T m HDOITH%E > 52
LBTED.

— BT E AT 5121, eye 2 21X XV EFITSITIR R WS, x5O A
L &720, ORI BFECRD.
— EENET 1 OITAIE AT 5121, ones ZfE 2 1T L.
— BRBETHEOITHNE AT HITIE, zeros LTIV,
o 175 A DELfE AT, 5 X8 Hermite :4% A*, IEFITHIDOEA OWITH A~ 1, #h 2
NRD X I
A.’;% A DEE
A% A DERLREKE
eye(size(A))/A; % A DH{TEH
inv(A) ;% A DH{TH
(2) 77 ANDRAF LTI . T —F ORAFITIE save & VY, FEAEY (213 load 21N 5.
JEBE T A2 F8E L7e W6, mat 7 7 A /L CHRAT.

h 1T ERET BHIEE
A=[1,2;3,4];

save data_A A

% BRDAZESOARY MLEZRIEIZERET 35S
b=[0,2,3,4,6];
A_struct=struct (’A’,A,’b’,b);% #EERKIZT S

save data_struct A_struct

U @il 2%, arctan(z) D~ F&40 70 & &, Thelp tan) &$7CIE, Blili~ 2 RIC atan, atan2 BFERIND.
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c Sk & AEER R b AT RE T, fprintf X° fscanf H 2 5. F£72, Excel TitriABRTZWGA
1%, xlswrite Z W AUE L.

A=[1,2;3,4];

xlswrite(’test.x1ls’, A, ’Matrix’, ’Al1’);

I, V—7 v— b “Matrix”, V—27 ¥ — FNOE®L AL 5 21T 2 504151 A %,
“test.xls” & O A RTTIRIFT 5.
(B) Yo ARV v ZEA: syms EWHawr FEMAWS. FEL LI help TS0,
WEB(http://www.mathworks.co.jp/jp/help/symbolic/index.html) ZZMD Z L.
o AR w7 IREHA:
sym s
T, sPNilwe LTHI LWOHEF. H
expand ((s+1).73)
EATTCE, (s+1)2 =83 +352 +3s + 1 BAEREND. 22T expand IF, BT S &
WOTHER (ZnEH7R0E, (s+1)3 = (s + 1) S HTL %), ZOHOHERELH Y,
simplify(s™3 + 3%s”2 + 3%s + 1)
ATl (s+ 1) BEREND.
o VAR v I EBORA: AR v ZICEHE LB A AT 52X, subs Z1{#
AP NAY
syms x;

f=x.72;

[

L7, plzid

a=2;
subs(f,x,a)
LES L, f=4DBERRIND.
o VAR v RO T E v b
syms x
f=exp(-0.1%x) .*sin(3*x) ;
x_min=0;
x_max=10;
ezplot(f, [x_min,x_max])
o VAR v IHEDME: a2~ Ksolve Z HWIUL, BFETZ 5 HDIZB LT, fif2ikd.
(4) Hm
e 2L vy b dEEHWD plot, Fx$k7 7 7 @ semilogx, semilogy, Mixf# 7 7 7 ®
loglog, #:7' 7 bar, % &#t contour 72 £ 8% 5. #1213 plot DA,
t=[0:0.1:10];
y=sin(t) .*exp(-t);
plot(t,y,’r-.’,’linewidth’,3)
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xlabel(’time’,’fontsize’,12)
ylabel(’y’,’fontsize’,12)
title(’time response’, ’fontsize’,12)
ETHUE, r-) THREHFHBRERTHRIEN 3 FA L bty 77 7035605, #Hti
EREE D T XV EZNEN 12 KA > kT time, vy & FoR S, #il 4 A F L% time
responce &9 5. Ol =~ NiE, help Zf~5 Z &.
e 3kt v v b: mesh, plot3, surf 72 & & H\ 5.
t=[0:0.1:10];
x=cos(2xt) .*exp(-0.1%t);
y=sin(2*t) .*exp(-0.1%t);
z=exp(-0.1%t);
plot3(x,y,z,’r-.’,’linewidth’,3)
xlabel(’x’,’fontsize’,12)
ylabel(’y’,’fontsize’,12)
zlabel(’z’,’fontsize’,12)
title(’time response’, ’fontsize’,12)
grid on;

(5) function-m 77 A /v y = f(x) DX, 51z &5 % Ty 2 T BEHAEERT 5L

2 (EEBEHEERBSE
(1) FEMEERIAL:

num=[1 2 3];
den=[1 9 3 2];
G=tf (num,den)

LITOL, G = GBS LS REBMSAER S NS, C ORI LT
B, HIEEREK G B2 bk ¥,

[num,den] = tfdata(G);
num = cell2mat (num) ;

den = cell2mat(den);

TH T ZHEAOBEZ bV num & GRZHEAKOBREZ bV den BEHNLD. cell2mat
X, BAVELS T — & B EUERCS T — H BT A o~ v K.
o REEZEMET VNG 2 b & X DIEERE: BlxI1X 1 AT 1 HRBPROIKAEZE [ FR
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Bakrotd5.

A= ,C=[10 0 1], D=0

_ o O o
o O =
w o = o
o OO

2 4 1

DL X, avwr Fss2tf ZHAWVWT, mEME G On 2 AR num & oRESER

f¥rden #1552 &N TE 5.

[num,den]=ss2tf(A,B,C,D);

G=tf (num,den)

ZANNZHNROGEL, BIEDNBINTHREC/R S DT, help BRT5 L.
o (RERH O RZIHAOIR A FHE T 5121, roots Z i 21X L.

den=[1 9 3 2];

roots(den)

T, 234922 + 3z + 2 =0 OMBRHEIND. HTZHEALFRKETHS.
o REERAE T A EHEFHF 35121, pole & W UE L.

num=[1 2 3];

den=[1 9 3 2];

G=tf (num,den) ;

pole(G)

FROLE, pole D VI zero Z W iLIX XLV, zeros TIEREWNZ EITEERE!

(2) WA G-z bz & &I, RZEHKOME L FHE T 2120, poly Z Vv kv, il ziE

s=—1,-3 DmPG2 bl s X,

num = [1];
den = poly([-1,-31);
G = tf(num,den);

LTI, Gs) = iy WEBNS.
(3) HEEKIGI: MEBKSR T 4 (2R CRIT S &,

T=3;

zpk(’s’);

D = exp(-T*s)

TT =3 DL & OEERFEE ORERE e ™3 MRS D.

(4) EERAEKOREE: EIRE AL series, WHIH G 1% parallel, 7 4 — Ry 7 G 1E feedback

THREATE 5. T, 6EBEE GL, G2 526N Tnbd & X,

series(G1,G2)
parallel(G1,G2)



VATLIZERILIDTILY Y OHIE: HIEEERA Matlab 33 F&: EH-2 (KK, ver.2013-9-24)

feedback(G1,G2)

D E I IUE, TNENORAI LB IEERESEOND. 74— K8y 7 8EAIE, 57
FATT 4= KRy ThY,

Gy
feedback(G1, G2) = 15 GGy’
) 1
feedback(tf(1, 1), series(G1, G2)) = {77
| GG
feedback(series(G1, G2),tf(1,1)) = 1+ GGy
L%, ZhbOavy FICiEd LIERSLET, B2 Gi(s) = 5y, Ga(s) = w5tk %

series CTHEAT D &,

s+1
(s+1)(s2+s+1)

series(G1, G2) =

LD EMBZR ATV WAL, =~ F minreal 2 W iuiE L.

1

minreal(serieS(Gl, G2)) — ﬁ
S S

(5) JEW AL

e Bode #tIX: [mEERE AR L TH X,
bode (G)
T Bode 7 A UK ENLAERRI 3F HAVD . AT HIRERMBUT, AEMRER T <
L SN
w=10."[-1:0.1:10]1;
bode (G, w)
T, AR w=10"1,10""9 ... | 100 ® Bode 71 VR & AMK & FR S D,
Z DA EEEC BT DA v DE &N OES B R A
w=10."[-1:0.1:10]1;
[gain,phase]=bode (G, w) ;
gain = squeeze(gain);
phase = squeeze(phase);
Lo THEbND. ZZTH% bode HRE6ND T — X3 3 RILAIIDIZD, T
1 RITTIZ & 372012 squeeze & VTN 5.
o Nyquist #RIX: (R EER L TR,
nyquist (G)
T Nyquist #2R23GF b D . AT DIREREEIE, AEREREE TR TH L.
o T A URMB L OMAERE: margin 2ff 2 (X L.

margin(G)
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o TA VR, MR, DIZRHORBOHE—T 4 — PNy 7 ROZEM,
allmargin(G)
THRLZENTES.
(6) PEREFEAR
LEMMRERE G N 52 b b &, ZOMEERIHiE LT H® /vae H? 7 VAR EL
Mo,
e H*® /)2 : norm(G,inf);
e H? /LA : norm(G,2);
SISO ZD¥f, H® /v A3, {miEME G © Bode 7 A VIO —FKE 2 EZERL,
H? Vv, BT a8 —7o s G %, il E o TIREY LI EAa EkT 5.

3 INSA—AHFE
AHAF—FREZBNTNDbDLT 5.

(1) AT — 2 OHE: spa ZHWA. y 2T —%, uz AJ17—2 L L, &HITHERY K
NeTH oL E FERBISEX, O LIITROLND.

Ts=0.002;% H 7Y VT EH

data=iddata(y,u,Ts);% YRATLRERDT—24 Ty ML
G=spa(data) ;

w=10."[-1:0.01:1.5];

[gain,phase]l=bode (G, w) ;

(2) /NT A—2ffb: fminsearch & M\ 5.



